

有一种自豪,是我同祖国共庆生!

国庆节是祖国母亲的生日,是一个举国同庆的日子。在公安队伍中有这么一群人,国庆节对于他们来说意义非凡,他们有着和祖国“同生”的奇妙缘分。在这个美好的日子,让我们听听他们的生日感言和对伟大祖国的美好祝愿。

郜宗平 山南新区分局淮河路派出所四级高级警长

三十四年的时间,一晃而过。回想第一天穿上警服,头顶着庄严神圣的国徽,我的内心感到无比的光荣和自豪,同时也感受到责任的重大。在长期的基层工作中,本人始终秉承全心全意为人民服务的宗旨,用心用情干好每一件事,服务好每一位群众,奉献着青春年华,头上添了白发,脸上爬满了皱纹,但我感到无上光荣,始终无怨无悔。一路走来,感谢战友们的支持和帮助,感谢家人的理解与信任,尽管离退休的日子不远了,但我依然坚守岗位,给自己的从警生涯交上一份合格的人生答卷。

祝伟大祖国繁荣富强,祝我的家人身体健康!

刘玉卫 经开分局振兴路派出所所长

时光荏苒,白驹过隙,犹记得当年第一次穿上警服时的自豪感与荣誉感,我也一直没有忘记自己当初选择警察这份职业的初心与使命,在今后的工作中,我将矢志不渝忠诚履职、铁膀担当、砥砺前行,坚持以人民为中心的执法理念,严厉打击各类违法犯罪行为,竭尽全力维护社会稳定,保障人民群众生命财产安全。

74年风雨兼程,74年披荆斩棘。值此国庆佳节来临之际,祝祖国母亲生日快乐。我将不忘初心、牢记使命,忠于职守,用“警察蓝”守护“中国红”。祝愿我们伟大的祖国经济繁荣昌盛,社会平安稳定,人民幸福安康!

韦凯 潘集分局法制大队二级警长

从警九年,在一一线战斗八年,经历过危险时刻,看到过世间冷暖,不觉间已过而立。九年之间,和家人聚少离多,亏欠无法言说。但我还是想说青春无悔,因为我对祖国的赤诚不曾磨灭。从警之路带给我的不仅是成长,更让我明白一个道理:只有守好大家,才能护好小家。

时值祖国母亲的生日,我在战位上送去祝福,祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛。而对我而言,就是最好的生日礼物。

吴泽宇 特警支队五大队四级警长

神州大地繁花似锦,祖国长空乐曲如潮。能与祖国共同庆祝生日,我感到无比荣幸和激动。始于崇拜,忠于热爱。选择了人民警察这份职业,就是选择了忠诚,选择了担当,选择了奉献。身为一名公安特警,在这个举国欢庆的日子里,与全国公安战友一同并肩作战,维护社会安宁,保障人民群众幸福团圆,是我送给祖国母亲最好的生日礼物,也是送给自己的最好礼物。我将用我的行动去践行初心,用忠诚铸造警魂,用热血书写青春!踔厉奋发、笃行不怠,以忠诚“警察蓝”守护最美“中国红”!

英灵不朽

山河永念



为弘扬革命传统精神,缅怀革命烈士,进一步激励引导广大青年民警传承红色基因、赓续红色血脉,9月30日上午,寿县公安局组织青年民警代表,来到寿县“模范战士”王永才烈士陵园,开展祭扫缅怀革命先烈活动。

蒋 浩

反诈宣传进校园

警校共建护成长

为进一步深化防范电信网络诈骗的宣传教育、普及反诈知识,切实提高师生反诈防骗能力,营造安全和谐的校园环境,9月19日上午,市公安局反诈骗中心受邀来到淮师附小,为四年级全体学生作了反电信网络诈骗专题讲座。

市联席办宣讲员汤佳佳、李壹凡两位警官结合具体案例,以通俗易懂、深入浅出的语言为师生揭露了什么是电信网络诈骗、电信网络诈骗在不同阶段常见的作案手段和作案特点,就如何有效做到有效识骗、防骗作了专业、详细、生动的讲解,帮助师生将预防电信诈骗知识入脑入心。希望全体师生要增强防范意识,提高“反诈”能力,倡导师生人人争当“反诈”宣

传员,积极向家人进行宣传,助力全社会共同筑牢“反诈”防护墙。

宣讲员还和同学们进行了反诈答题环节的互动。参与听课的同学们都积极响应,争先抢着答题,通过互动式的体验,很多同学都表示回家后要将今天课堂上学习到的反诈知识告诉爸爸妈妈,让大家都可以远离电信网络诈骗。

此次入校宣讲活动为全体师生在反诈意识方面构建了坚实的思想防线,同时也进一步提升了师生的守护意识和识骗能力,筑牢了校园防骗识骗的“铜墙铁壁”,为“无诈”校园建设打下了坚实基础。

井 瞩



淮南民警赴外省 捣毁一制假窝点

今年8月,市场监督管理部门向八公山公安分局移交线索:某淘宝网店正在出售假冒的博世品牌电动工具,接线索后,分局迅速立案侦查。经初查,网店实际经营人为宋某,现居河北省邢台市南宫市,且该宋长期在家中生产假冒的电动工具。9月13日民警前往河北省南宫市,对宋某实施抓捕,在当地公安的配合下,宋某主动投案,如实供述了其购买假冒的博世品牌电动工具的配件私自组装并通过网店销售的违法犯罪事实,同时上交配件462件、假冒的电动工具成品10部。目前,犯罪嫌疑人宋某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

王 宁

饭店吧台盗现金 视频侦查捕归案

9月25日,凤台县公安局接到报警称:城关镇东湖新城一饭店吧台现金被盗。接到报警后,办案民警立即与县局刑侦大队视频侦查队联系,通过视频侦查确认犯罪嫌疑人高某龙身份信息。办案民警发现高某龙作案后逃窜至合肥火车站周边,当即带队驱车赶往合肥火车站开展抓捕。当天下午,抓捕组在合肥火车站将欲乘车外逃的犯罪嫌疑人高某龙抓获。经审讯,犯罪嫌疑人高某龙对其流窜于八公山、凤台两地盗窃两家店铺的事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人高某龙已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

推错三轮闹乌龙 物归原主获锦旗

近日,淮舜公安分局丁关派出所辖区群众杜先生通过网上警民议事厅微信群求助称:自己放充电桩的电动三轮车被人推走了,请民警帮助寻找。值班民警立即电话与杜先生取得联系并赶往现场。通过对周边监控进行调取,确定电动三轮车被推走的时间和去向。经进一步调查,民警了解到有一男子找其他部门的同事借车,但因同事未交代清楚具体存放位置,该男子误将杜先生三轮车骑走。后经民警现场试验两辆电动车钥匙可互相使用,故排除其盗窃嫌疑,并将电动三轮车归还给了杜先生。至此,这起乌龙事件圆满解决。数日后,杜先生带着一面写有“为民解忧 恪尽职守”的锦旗专程送到民警的手上,对民警帮其找回电动车表示由衷感谢。

储晨晨

所队联合锁轨迹 破获盗窃工地案

9月13日,山南公安分局接辖区群众报案称:其承包的工地内丢失了大批钢筋,价值高达40余万元。接案后,分局党委高度重视。打击传统侵财专班民警廖继光通过视频追踪、深入研判,明确了嫌疑人身份为卢某军,并锁定了其活动轨迹。9月20日淮河路派出所民警前往其落脚点,经过数小时的蹲守,最终成功将犯罪嫌疑人卢某军抓获。在民警的强大攻势下,卢某军如实供述了自己盗窃工地钢筋的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人卢某军已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

走访调查寻家长 及时救助小女童

10月1日晚21时许,毛集公安分局接辖区居民朱某纯报警称:龙海湾浴池门口有一名小女孩在哭,旁边也没有大人,疑似走失。接警后,值班民警迅速赶往现场,发现走失女孩一直在啼哭,由于女孩年龄小,面对民警的询问只是一个劲地哭。随后,民警带领该儿童在街道附近开展走访调查,经多方打探得知,该走失儿童叫朱某萱,今年两岁,就住在2号街。随后,民警联系上女孩母亲,其母亲连声对民警表示感谢,说道:“我就一会没注意,孩子就跑出去了,幸亏遇到了好心人和人民警察同志,否则后果不堪设想,真是太感谢你们了!”

警保联合来巡防 共筑企业安全线

近日,淮舜公安分局治安大队、潘一派出所组织警力联合辖区企业保卫部共30余人在潘集电厂开展武装巡逻工作。巡防中,民警结合电厂实际,优化警力配置,采取步巡、车巡相结合的方式开展网格化、叠加巡逻,对电厂食堂、职工宿舍、综合办公楼、二期工地等人员密集场所进行巡逻,全力提升矿区见警率、管事率和群众安全感满意度,着力营造安定祥和的社会治安环境。此次活动充分发挥了“警企联动”工作模式在维护矿区企业治安工作中的积极作用,有效预防、震慑了各类违法犯罪,进一步提升了矿区企业职工群众安全感和满意度。

储晨晨

本栏目来稿由陶源整编